

2020-2021 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI YOLALAN YİBO 7-A SINIFININ  MATEMATİK DERSİ 1.DÖNEM  KAZANIM ÖLÇME TESTİ -1  SORULARI                                                                
                                                                                                                      TARİH:21.10.2010  PERŞEMBE


Adı-Soyadı:
No:
SORU 1) (-7)(-3) işleminin sonucu kaçtır?                               
	A)21    
	B) 10
	C) -21
	D) 4


SORU 2) 95 - a = 83 ise a kaçtır?
A) 12            B) 23        C)37          D) 8
SORU 3)
işleminin sonucu kaçtır?
A)15       B)-15     C)85     D)-85
SORU 4) 14.(18–9) işleminin sonucu kaçtır ?
A) 252  B) 126    C) 24    D) 23        
SORU 5)      
                     ı    ı    ı    ı    ı    ı    ı          
                    -1   A                            O                                             
           A noktasına karşılık gelen rasyonel sayı aşağıdakilerden hangisidir?
A)	      B)	C)	  D)
SORU 6)
 işleminin sonucu kaçtır? 
A)3	B) -3	 C)6	D) -4
SORU 7) Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A) Negatif iki sayının birbirine bölümü negatiftir.
B) Pozitif iki sayının birbirine bölümü pozitiftir.
C) Tam sayılarda çarpma işleminde  1 etkisiz elemandır.
D) Basit kesirler sayı doğrusunda   0 ve 1 arasındadır.


SORU 8) Hangi sayının 5 katı 25 eder?
 A)3           B)4             C)5                 D)6
SORU 9) 14-14:7 İşleminin sonucu kaçtır?
           A) 12         B)-12        C)14         D)-14
SORU 10)
 I. 100 YTL indirim.                            (-100)
II. Deniz seviyesinin altında 60 m     (+60)
III. Alışverişte 100 YTL kar              (+100)
IV. Hava sıcaklığı 0 derece                 (-0)
V. 50 YTL alacak                                 (+50)

Yukarıdaki ifadelerden hangisi veya hangileri doğrudur? 

A) I-II    B)I-II-III  C) I-III-V	  D) IV-V
SORU 11) Hava sıcaklığı iken önce  soğuyor ve daha sonra  yükseliyor. Son sıcaklık kaç derece olur?
A)12                B)10        C)8             D)7
SORU 12) Aşağıdakilerden hangisi  basit kesirdir?
A)	      B)	C)	  D)
SORU 13) Aşağıdaki  kesirlerden hangisi bileşik kesir değildir?
A) )     B)	C)	  D)




SORU 14) Aşağıdakilerden hangisi   doğrudur?
A) Sıfır negatif bir tam sayıdır
B) Her tam sayı aynı zamanda bir doğal sayıdır
C) Her doğal sayı aynı zamanda bir tam sayıdır.
D) Tam sayılar  Q sembolü ile gösterilir.
SORU15)     Aşağıdaki sayılardan hangisi sayı doğrusunda -1 sayısına en yakındır? 
A)       B)            C)        D) 

SORU 16) Bir gökdelenin 23. katında bulunan bir kişi önce 10 kat aşağıya inmiş daha sonra 4 kat yukarıya çıkmıştır. Bu kişinin kaçıncı katta bulunduğunu gösteren tamsayı işlemi aşağıdakilerden hangisidir?                     
     A) 23–10–4               B) 23–10+4        
     C) 23+10+4               D) -23+10–4

SORU 17) kesrinin tam sayılı  kesir olarak yazılmış hali aşağıdakilerden hangisidir?
A)       B)     C)     D) 







SORU  18) Aşağıdakilerden hangisi bir rasyonel sayı değildir?
    A)                        B)  -        
    C)                       D)    
SORU 19) en büyük negatif tam sayı ile  en küçük pozitif tam sayının toplamı kaçtır?
 A) 0           B) 9           C) - 99          D)   1

SORU 20) <    verilen sıralamayı bozan sayı aşağıdakilerden hangisidir?
A)          B) 	   C) 0		D)+7


                                                                                              NOT:3 yanlış 1 doğruyu  götürmektedir.Her netin değeri 5 puandır.Bilmediğiniz soruları boş bırakınız.Süreniz 40 dakikadır.Hepinize başarılar dilerim.
                                            Yakup ATÇI
                                    Matematik Öğretmeni
	Doğru sayısı
	Yanlış sayısı
	Boş sayısı
	Net sayısı
	Aldığı puan
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